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JÄSENKIRJE 4/2026 – Tuusulan Reserviläiset ry 

Arvoisat TuusRESin jäsenet,  

Osallistuin tällä viikolla 23.4. Tammenlehvän Keski-Uudenmaan perinne-
yhdistys ry:n vuosikokoukseen. Tilaisuuden aluksi MPK:n piiripäällikkö  
Vesa Sundqvist päivitti meille Maanpuolustuskoulutuksen toimintaa ja 
yhteistyötä puolustusvoimien kanssa. Lopuksi hän kertoi Tuusulan koulutus-
toimintapisteen siirtymisestä väistötiloihin järven toiselle puolelle ensi 
syksyn aikana. Asiasta syntyi kysymyksiä ja keskustelua. 

 

SA-kuva. Sankarivainajien muistopäivä Joensuussa 19.5.1940, sankarihautajaiset. Istumassa Kuopion läänin maaherra 
Gustaf Ignatius, vierellä kenraalimajuri Johan Woldemar Hägglund. Joensuu 1940.05.19 
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Käydessämme perinneyhdistyksen toimintaa läpi ei voinut olla 
kiinnittämättä huomiota siihen, että toimintaa on tuettava jatkossakin. 
Tarvitaan runsaasti lahjoituksia ja keräyksiä, jotta vähiin käyvät ja iäkkäät  
sotaveteraanit saavat ansaitsemaansa tukea.  

Toiseksi en voi olla korostamatta tärkeätä kunniavartiotoimintaa.  
Ensi maanantaina 27.4. kansallisena veteraanipäivänä järjestetään 
tapahtuma kulttuuritalo Moniossa klo 12.30 ja tilaisuuden jälkeen 
veteraanipuistossa. Puheen pitää kunnanvaltuuston puheenjohtaja Tuija 
Reinikainen.  

Kirkkoherra huolehtii hartaudesta, minkä jälkeen lähetetään seppele 
sankarihaudallle. Tapahtumiin on vapaa pääsy, mutta Monion tilaisuuteen 
oli ennakkoilmoittautuminen päättyi 20.4. 

”Himmetä ei muistot koskaan saa!” 

SA-kuva. Morane-koneita (MS) Latvan kentällä. Latva, Latvan lentokenttä 1943.09.09 
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TUUSULAN RESERVILÄISET RY:N KEVÄTKOKOUS  

TuusRES:n kevätkokous pidettiin lauantaina 11.4. Rusutjärvellä. Kokous 
päätti esitykset kutsun mukaisesti. Sääntöuudistus päätettiin toteuttaa 
Reserviläisliiton mallisääntöjen mukaisesti. Säännöt astuvat voimaan 
1.1.2027. Tämän vuoksi syyskokous järjestetään syksyllä perinteiseen 
tapaan. Kevätkokouksen liitteet löytyvät edelleen TuusRES:n sivuilta. 

OSALLISTU KUNNIAVARTIOTOIMINTAAN  

Kunniavartiot jatkuvat Tuusulassa: 
• 27.4 kansallinen veteraanipäivä 
• 17.5 kaatuneitten muistopäivä  

Kunniavartiotoiminnasta kiinnostuneet jäsenet voivat kuitata valtiolta 
tarvittavat m05-varusteet. Varusteiden palautuspäivä on 18.5.2026. 
Yhteyshenkilönä toimii TuusRES:n lippuvastaava ja varapuheenjohtaja Antti 
Alstes ja vastuuhenkilönä Mika Suutari-Jääskö.  

NAISTEN AMPUMAVUOROT  

Naiset kokoontuvat kuukausittain omalla vuorollaan ampumaan Keravan 
Klodykelle. Kouluttajina toimivat Sirpa Fallström ja Pinja Hintikka.  

UUSIEN JÄSENTEN REKRYTOINTIKAMPANJA 

Päätimme aloittaa uusien jäsenten rekrytointikampanjan yhteistyössä RU-
kerhon kanssa. Vuoden ensimmäinen rekrytilaisuus järjestettiin Tuusulan 
Mieslaulajien isänmaallisen konsertin yhteydessä 15.3. Toinen tilaisuus 
järjestettiin eilen 25.4. Tuusulan Omakotipäivän yhteydessä. 
Vastuuhenkilönä toimi hallituksen jäsen Janne Paitsola ja RU-kerhon 
puolesta Isto Hyyryläinen. 
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MUUTA AJANKOHTAISTA 
  

LUENTO - Tiedustelun kehitys Suomessa kylmän sodan jälkeen 
  
Linnankosken Lukio, Porvoo 28.4. klo 18.00 

Puhujana oikeust. kand., Suojelupoliisin päällikkö 2011-2023  
Antti Pelttari 

Ajankohtainen ja asiantunteva katsaus turvallisuusympäristöön. 
Tilaisuus avoin – ei ilmoittautumista. 
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LUENTO -  Resilienssi ja psyykkinen toimintakyky  

Kirkkonummi 5.5. klo 19.00, myös etämahdollisuus. 

Alustus arjen ja poikkeusolojen henkisestä suorituskyvystä. 

Tilaisuuden alustajana toimii arvostettu ylivääpeli Enrico Annus Utin 
Jääkärirykmentistä. 
 

Paikkana Jokirinteen koulu (Jokiniityntie 5, Kirkkonummi). Tilaisuutta voi 
seurata myös etänä, jota varten on ilmoittauduttava Tatu Pätiälälle, 
tatu.patiala (ät) gmail.com 
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Tulta toukokuussa! -ampumahaaste 

Jokaista reserviläistä kannustetaan suorittamaan mahdollisimman monta, 
mutta vähintään yksi kymmenen laukauksen ampumasarja toukokuun 
aikana. Jokaisesta päivästä, jolloin on ampunut vähintään kymmenen 
laukausta, saa suoritusmerkinnän oman yhdistyksensä 
kokonaissuoritusmäärään. Suoritukset kirjataan sähköiselle lomakkeelle. 

Myös Ecoaims- ja ilma-aseilla suoritetut ammunnat lasketaan Tulta 
toukokuussa! -suorituksiin. 
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RESUL Four Day March 14.–17.5. 

Tapahtuman ideana on, että Sinä valitset missä ja milloin marssit.  
Tallennat vain kulkemasi reitin digitaalisesti ja syötät tulokset.  
Hyväksyttyyn suoritukseen tarvitaan vain 10 km matka neljän päivän aikana. 
Osallistumalla olet myös mukana tuotepalkintojen arvonnassa.   

Tule mukaan! 

Rekisteröidy: https://resulfourdaymarch.fi 
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Mannerheim-ilta Tuusulassa 25.5. klo 18.00 

Dokumenttielokuva “Kaukokatseinen Mannerheim”. Elokuva keskittyy Carl 
Gustaf Emil Mannerheimin keskeisiin saavutuksiin sotilaana, diplomaattina 
ja valtiomiehenä. 

Elokuvan tarjoaa Vapaussotiemme Helsingin seudun perinneyhdistys 
yhteistyössä Uudenmaan reservipiirien kanssa. Ennen esitystä elokuvan 
käsikirjoituksesta ja ohjauksesta vastannut Nina Schleifer kertoo sen teosta 

Esitys Koivikkosalissa klo 18.00-19.45, jonka jälkeen mahdollisuus vierailla 
omakustanteisesti sotilaskodissa. Ilmoittautuminen klo 17.30 alkaen. 
Varaudu todistamaan henkilöllisyytesi! 

Puolustusvoimien kurssikeskus, Rantatie 66, 04310 Tuusula  

ILMOITTAUDU MUKAAN! 
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SRA Piirinmestaruuskilpailu – Upinniemi 31.5. 
 

SRA-piirinmestaruuskilpailu Puolustusvoimien ampumaradoilla. 

Tule mukaan kilpailemaan tai seuraamaan. 

Kilpailun järjestävät Nurmijärven Reserviläiset ja Reserviupseerikerho. 
Lisätiedot: sra@impivaara.net 



Puheenjohtajan tiedottaa
 TUUSRES ￼  / ￼10 14

Puolustusvoimien valtakunnallinen Lippujuhla 

Puolustusvoimien valtakunnallinen Lippujuhlan päivän paraati järjestetään 
tänä vuonna Raaseporissa (Tammisaaressa) 4.6.2026. 

Yhdistyksiä pyydetään ilmoittamaan lippu ja lipunkantaja mukaan 
lippulinnaan viimeistään 7.5. Yhdessä rakennamme arvokkaan lippulinnan – 
tervetuloa mukaan edustamaan! 

 

Kannustamme jäseniä saapumaan paikan päälle ystävineen ja perheineen 
seuraamaan paraatia. 
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Suunnitteletko asehankintaa?  

Kannattaa vielä hetki odottaa. TuusRES:n hallitus on ottanut asiassa 
aktiivisen roolin tiedottajamme Aleksi Rytilahden toimiessa selvitystyön 
tekijänä. 

Uudenmaan reserviläispiirit ovat käynnistäneet ase- ja varustehankintojen 
kilpailutuksen, jonka tavoitteena on helpottaa hankintoja ja tarjota tietoa 
sopivasta kalustosta. 

Tiedotamme pian lisää. 
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Reserviläinen ei luovuta – paitsi verta

Reserviläisliitto ja Suomen Punaisen Ristin Veripalvelu tekevät jälleen 
yhteistyötä järjestämällä valtakunnallisen verenluovutuskampanjan.  
Kampanja-aika on 2.3.–29.5.2026.

Kampanjalla halutaan muistuttaa jäseniä verenluovutuksen tärkeydestä: 
verenluovuttajien rooli suomalaisen huoltovarmuuden kannalta on merkittävä.

Voit osallistua kampanjaan käymällä lähimmässä verenluovutuspisteessäsi ja 
kertomalla Veripalvelun hoitajalle jäsenyhdistyksesi eli Luovuttajaryhmäsi 
nimen. Mikäli omalla paikallisyhdistykselläsi ole vielä Luovuttajaryhmää, voit 
vinkata siitä yhdistyksesi luottamushenkilöille!

St1

Ota Reserviläisliiton jäsenkoodi käyttöön St1 Way -apissä  
ja nauti jäseneduista!

Miksi se kannattaa?

• Saat 2 snt/l alennusta tankkauksista St1- ja Shell-asemilta
• Voit hyödyntää jopa viikoittain vaihtuvia etuja HelmiSimpukkaan
• Löydät parhaat autopesutarjoukset
• Pääset nauttimaan Reserviläisliiton kampanjakohtaisista erikoiseduista!
 
Reserviläisliiton koodi vuodelle 2026 on 8dRES26.

Toimi siis näin:

1. Lataa St1 Way -äppi sovelluskaupasta ja rekisteröidy käyttäjäksi.
2. Mene sovelluksen Profiili-osioon, kohtaan Tilitiedot. Aktivoi koodi kohdassa 

Syötä järjestön tunnistekoodi.
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SEURAA MAANPUOLUSTUSYHDISTYSTEN TIEDOTTEITA 

Digioltermanni uudistuu. Uudenmaan reservipiirien uusi verkkosivu 
julkaistaan 4.6. ja kokoaa jatkossa tapahtumat, uutiset ja 
reserviläistoiminnan yhteen paikkaan. 

Seuraa säännöllisesti Reserviläisliiton ja Uudenmaan reserviläispiirin 
tapahtumakalentereita, Maanpuolustusnaisten sivuja ja Digioltermannia 
ja Maanpuolustuskoulutuksen MPK sivuja, jossa voit ilmoittautua 
mielenkiintoisiin ja hyödyllisiin tapahtumiin ja koulutuksiin. 

 

SA-KUVA. Viipurin paraatista Torkkeli Knuutinpojan patsaalla ja päävartion edustalla. Viipuri 1941.08.31 
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RESERVILÄISLIITTO ON HUHTIKUUSSA MYÖNTÄNYT ERIKOISLUOKAN 
ANSIOMITALIN KEIMO JOENSUULLE 

Turvallista, aktiivista ja isänmaan puolesta kaatuneiden muistoa 
kunnioittavaa kevättä toivottaen. Voittakoon musiikki talven  
synkkyyden ja valo pimeyden! 

 
Keimo Joensuu 
Puheenjohtaja 
Tuusulan Reserviläiset ry 
keimo.joensuu@gmail.com


